# 江苏卓胜微电子股份有限公司 简式权益变动报告书

### 上市公司信息

上市公司名称: 江苏卓胜微电子股份有限公司

股票上市地点: 深圳证券交易所

股票简称: 卓胜微

股票代码: 300782

## 信息披露义务人信息

信息披露义务人名称: 天津浔渡创业投资合伙企业(有限合伙)

住所: 天津自贸试验区(空港经济区)环河南路 88 号 2-2203 室

通讯地址: 江苏省无锡市滨湖区建筑西路 777 号 A3 栋 13 层

权益变动性质:股份减少

签署日期: 2020年11月25日

## 信息披露义务人声明

- 一、本报告书系依据《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》、《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 15 号——权益变动报告书》及其他相关法律法规、行政法规及规范性文件编写。
  - 二、信息披露义务人签署本报告书已获得必要的授权和批准。
- 三、依据《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》、《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 15 号——权益变动报告书》的规定,本报告书已全面披露信息披露义务人在江苏卓胜微电子股份有限公司(以下简称"卓胜微")中拥有权益的股份变动情况。截至本报告书签署之日,除本报告书披露的信息外,信息披露义务人没有通过任何其他方式增加或减少其在卓胜微中拥有权益的股份。

四、本次权益变动是根据本报告书所载明的资料进行的。信息披露义务人没有委托或者授权任何其他人提供未在本报告书中列载的信息和对本报告书做出任何解释或者说明。

五、信息披露义务人承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏, 并对其真实性、准确性和完整性承担个别和连带的法律责任。

# 景目

第一节	释义	4
第二节	信息披露义务人介绍	5
第三节	权益变动目的及持股计划	6
第四节	权益变动方式	7
第五节	前六个月内买卖上市公司股份的情况	9
第六节	其他重大事项	10
第七节	信息披露义务人声明	11
第八节	备查文件	12
附表		13

# 第一节 释 义

释义项	指	释义内容
信息披露义务人、天津浔渡	指	天津浔渡创业投资合伙企业(有限合伙)
公司、卓胜微	指	江苏卓胜微电子股份有限公司
本报告书	指	江苏卓胜微电子股份有限公司简式权益变动报告书
中国证监会	指	中国证券监督管理委员会
深交所	指	深圳证券交易所
《证券法》	指	《中华人民共和国证券法》
《收购办法》	指	《上市公司收购管理办法》
《准则 15 号》	指	《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 15 号—权益变动报告书》
元、万元	指	人民币元、人民币万元

注:除特别说明外,本报告书中所有数值均保留四位小数,若出现总数与各分项数值之和尾数不符的情况,均为四舍五入原因造成。

## 第二节 信息披露义务人介绍

#### 一、信息披露义务人基本情况

信息披露义务人名称: 天津浔渡创业投资合伙企业(有限合伙)

注册地址: 天津自贸试验区(空港经济区)环河南路 88 号 2-2203 室

执行事务合伙人: 无锡沅渡创业咨询有限公司

注册资本: 8,189.8168万人民币

统一社会信用代码: 911201165723166843

企业类型:有限合伙企业

经营范围:创业投资;创业投资咨询;为企业提供创业管理服务(依法须经 批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

经营期限: 2011年04月08日至2021年04月07日

通讯方式: 江苏省无锡市滨湖区建筑西路 777 号 A3 栋 13 层

主要合伙人及持股比例:

序号	合伙人名称	股权比例(%)
1	无锡沅渡创业咨询有限公司	0. 99
2	金勇	55. 33
3	芦卫娟	18.64
4	鲍旭锋	13. 40
5	金朝晖	11.65

#### 二、信息披露义务人主要负责人情况

姓名	性别	职务	国籍	长期居住地	其他国家或 地区居留权
王学峰	男	执行事务合伙 人委派代表	中国	中国	否

# 三、信息披露义务人在境内、境外其他上市公司拥有权益的股份达到或超过该公司已发行股份 5%的情况

截至本报告书签署日,除卓胜微外,信息披露义务人未有在境内、境外其他上市公司中拥有权益的股份达到或超过该公司已发行股份 5%的情况。

## 第三节、权益变动目的及持股计划

#### 一、信息披露义务人本次权益变动的目的

1、信息披露义务人本次权益变动的目的为自身资金需求。

#### 二、信息披露义务人在未来 12 个月内持股计划

信息披露义务人已于 2020 年 6 月 24 日披露了未来六个月的减持计划,截至本报告书出具日减持计划尚未实施完毕,详见公司在巨潮资讯网上披露的《关于首次公开发行前持股 5%以上股东减持计划的预披露公告》(公告编号: 2020-039)。

截至本报告书签署日,信息披露义务人通过集中竞价累计减持 1,494,304 股,占公司总股本的 0.8302%。本次权益变动后,信息披露义务人持有公司股份 8,999,926 股,占公司总股本的 4.9999%,不再是公司持股 5%以上的股东。

信息披露义务人将根据市场情况决定是否继续实施相关股份减持计划,并将按照相关法律法规的规定及时履行信息披露义务。除上述减持计划外,信息披露义务人在未来 12 个月内,不排除根据自身实际情况进一步处置和调整其在公司拥有权益股份的可能性。若发生相关权益变动事项,将严格按照相关法律法规的规定及时履行信息披露义务。

# 第四节、权益变动方式

## 一、股份变动情况

通过深圳证券交易所集中竞价方式减持。

## 二、本次权益变动的基本情况

股东名称	减持方式	减持期间	减持均价	减持股数(股)	减持比例
		2020年07月22日	457. 008	33, 200	0.0184
		2020年07月28日	424. 521	28, 700	0. 0159
		2020年07月29日	433. 684	70, 200	0. 0390
		2020年07月30日	431. 487	26, 600	0. 0148
		2020年07月31日	439. 942	72, 400	0. 0402
		2020年08月03日	456. 099	148, 000	0. 0822
		2020年08月04日	465. 371	4, 700	0. 0026
		2020年08月05日	466. 748	6, 900	0.0038
		2020年10月30日	440. 602	24, 200	0. 0134
	集中竞价	2020年11月02日	444. 949	30, 000	0. 0167
工、油、扫、油		2020年11月03日	466. 662	39, 300	0. 0218
天津浔渡		2020年11月04日	460. 947	30, 000	0. 0167
		2020年11月05日	470. 042	46, 200	0. 0257
		2020年11月06日	477. 430	50, 000	0. 0278
		2020年11月09日	531. 026	120, 000	0. 0667
		2020年11月10日	544. 373	64, 400	0. 0358
		2020年11月11日	521. 635	54, 600	0. 0303
		2020年11月12日	524. 372	69, 944	0. 0389
		2020年11月13日	534. 312	90, 600	0. 0503
		2020年11月16日	532. 078	64, 700	0. 0359
		2020年11月17日	534. 898	84, 800	0. 0471
		2020年11月18日	552. 828	88, 400	0. 0491

		2020年11月19日	562. 673	56, 700	0. 0315
		2020年11月20日	553. 943	50, 060	0. 0278
		2020年11月23日	556. 849	60, 900	0. 0338
		2020年11月24日	560. 195	43, 100	0. 0239
		2020年11月25日	541. 181	35, 700	0. 0198
	合计				0. 8302

#### 三、本次权益变动前后持股情况

本次权益变动前,天津浔渡持有公司股份 10,494,230 股,占公司总股本的比例为 5.8301%。本次权益变动后,天津浔渡持有公司股份 8,999,926 股,占公司总股本的比例为 4.9999%。

#### 四、信息披露义务人持股数量变动情况

		本次权益变动前持有股份		本次权益变动后持有股份	
股东名称	股份性质	股数	占总股本	股数	占总股本比
		(股)	比例 (%)	(股)	例 (%)
天津浔渡	合计持有股份数	10, 494, 230	5. 8301	8, 999, 926	4. 9999
	其中: 无限售条件股份	10, 494, 230	5. 8301	8, 999, 926	4. 9999
	有限售条件股份	0	0	0	0

#### 五、信息披露义务人持有股份的受限情况

截至本报告书签署日,信息披露义务人拥有的卓胜微股份均为无限售流通股股份。其所持有卓胜微股份不存在质押、查封或冻结等任何权利限制或限制转让的情况。

## 第五节、前六个月内买卖上市公司股份的情况

除本报告书披露的信息外,信息披露义务人在本报告书签署目前六个月内不存在买卖卓胜微股份的情况。

## 第六节、其他重大事项

截至本报告书签署之日,信息披露义务人已按有关规定对本次权益变动的相 关信息进行了如实披露。除前述已经披露的内容外,不存在为避免对本报告书内 容产生误解而必须披露的其他信息,以及中国证监会或者深交所依法要求披露而 未披露的其他重大信息。

## 第七节、信息披露义务人声明

信息披露义务人声明:本公司承诺本报告不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

信息披露义务人名称(i	盖章) <b>:</b>
天津浔渡创业投资合伙行	ŶΨ(有限合伙)

签署日期: 2020年11月25日

## 第八节、备查文件

## 一、备查文件

- 1、信息披露义务人的营业执照复印件;
- 2、信息披露义务人主要负责人的名单及身份证明文件;
- 3、信息披露义务人签署的本报告书;
- 4、中国证监会或深圳证券交易所要求报送的其他备查文件。

## 二、备查文件置备地点

本报告书及上述备查文件备置于江苏卓胜微电子股份有限公司证券投资部。

## 附表

# 简式权益变动报告书

基本情况				
上市公司名称	江苏卓胜微电子股份 有限公司	上市公司所在地	无锡市滨湖区建筑西路 777号 A3幢 11层	
股票简称	卓胜微	股票代码	300782	
信息披露义务人名 称	天津浔渡创业投资合 伙企业(有限合伙)	信息披露义务人注册地	天津自贸试验区(空 港经济区)环河南路 88号2-2203室	
拥有权益的股份数 量变化	增加□ 减少■ 不变,但持股人发生 变化□	有无一致行动人	有□ 无■	
信息披露义务人是 否为上市公司第一 大股东	是□  否■	信息披露义务人是 否为上市公司实际 控制人	是□ 否■	
权益变动方式 (可多选)	通过证券交易所的集中交易 ■ 协议转让 □ 国有股行政划转或变更 □ 间接方式转让 □ 取得上市公司发行的新股 □ 执行法院裁定 □ 继承 □ 赠与 □ 其他 □			
信息披露义务人披露前拥有权益的股份数量及占上市公司已发行股份比例	股票种类:人民币普通股 首次公开发行后持股数量: 5,830,128 股 持股比例: 5.8301% 权益分派-转增股本后持股数量: 10,494,230 股 持股比例: 5.8301%			
本次权益变动后, 信息披露义务人拥 有权益的股份数量 及变动比例	股票种类: 人民币普通股 变动数量: 1,494,304 股 变动比例: 0.8302% 变动后持股数量 8,999,926 股 变动后持股比例: 4.9999%			
在上市公司中拥有 权益的股份变动的 时间及方式	时间: 2020年11月25日			
是否已充分披露资 金来源	是□			
信息披露义务人是 否拟于未来12个月	是			

内继续增持			
信息披露义务人在			
此前 6 个月是否在	是□	否■	
二级市场买卖该上	を 口	□■	
市公司股票			
涉及上市公司控股股	东或实际控制。	人减持股份	份的,信息披露义务人还应当在以下内容予
以说明:			
控股股东或实际控			
制人减持时是否存	是□	否□	不适用 √
在侵害上市公司和			
股东权益的问题			
控股股东或实际控			
制人减持时是否存			
在末清偿其对公司			
的负债,未解除公司	是□	否□	不适用 ✓
其负债提供的担保,			
或者损害公司利益			
的其他情形			
本次权益变动是否	是□	否□	
需取得批准	疋口	ήU	小旭用 ♥
是否已得到批准	是□	否□	不适用✓

(本页无正文,为《江苏卓胜微电子股份有限公司简式权益变动报告书》附表之签章页)

信息披露义务人名称(签章): \_\_\_\_\_\_

天津浔渡创业投资合伙企业(有限合伙)

签署日期: 2020年11月25日